



पत्नी संग सेक्स में कुछ नया करना चाहता हूँ

“मैं पत्नी संग सेक्स में कुछ ऐसा नया करना चाहता हूँ कि हमारी चुदाई और भी रंगीन हो जाए यानि और जोश बढ़ जाये क्योंकि अभी भी उसमें और मुझमें सेक्स की बहुत आग है। ...”

Story By: परीक्षित कुमार (pk961715)

Posted: Friday, October 28th, 2016

Categories: [इंडियन बीवी की चुदाई](#)

Online version: [पत्नी संग सेक्स में कुछ नया करना चाहता हूँ](#)

पत्नी संग सेक्स में कुछ नया करना चाहता



नमस्कार मित्रो, मैं परीक्षित !

एक दम्पति अन्तर्वासना के पाठकों से कुछ सुझाव मांग रहे हैं, मैं उनकी बात को आपके समक्ष प्रस्तुत कर रहा हूँ।

मेरा नाम अशोक है मेरी पत्नी का नाम शिखा (दोनों बदले), दोनों की उम्र 49 वर्ष है और शादी को 31 वर्ष हो गए हैं।

क्योंकि हमारे समय में जल्दी शादी हो जाती थी इसलिये हमें भी सेक्स के बारे में जानने में थोड़ा समय लगा।

मेरे लण्ड का आकार 8 इंच लम्बा और मोटाई 3.5 इंच है।

मैंने मेरी पत्नी के अलावा 6 महिलाओं के साथ सम्भोग किया है और वो भी शादी के बाद सिर्फ 4-5 बार ही, क्योंकि मेरे लण्ड को झेलने की शक्ति सिर्फ मेरी पत्नी में ही है।

अब मैं सिर्फ शिखा से ही 23 वर्षों से शारीरिक सुख प्राप्त कर रहा हूँ और सिर्फ वो ही मुझे यह सुख दे सकती है।

मेरी पत्नी कामुक और भरे बदन की है और उसके चेहरे पर चमक रहती है। उसकी सेक्स की क्षमता बहुत है और आज भी चूत, गाण्ड की चुदाई में मेरा पूरा साथ देती है और भी दिल से इसका आनन्द लेती है।

अभी भी हम ज्यादा तो नहीं पर हफ्ते में एक दिन अवश्य सम्भोग करते हैं और इतना कि जब हम पूरी तरह पस्त नहीं हो जाते ।

इन 31 वर्षों की शादीशुदा जीवन में हमने हर तरह से सेक्स का आनन्द लिया है और उसने मुझे कभी भी मुझे शिकायत का मौका नहीं दिया है ।

और मैं अब उसके लिये सेक्स में कुछ नया करना चाहता हूँ क्योंकि अभी भी उसमें और मुझमें सेक्स की बहुत आग है ।

वैसे तो हम सामान्य चूत और गांड की चुदाई से सन्तुष्ट हैं पर फिर भी मैं सेक्स में कुछ ऐसा नया करना चाहता हूँ कि हमारी चुदाई और भी रंगीन हो जाए यानि और जोश बढ़ जाये ।

कुछ महीनों बाद हमारी 32 वीं सालगिरह आने वाली है, मैं उसे कुछ नए तरीके से मनाना चाहता हूँ, क्योंकि उस रात भी हम सुहागरात मनाएंगे ।

कृपया मुझे बताइये कि मैं ऐसा क्या करूँ कि मेरी पत्नी और भी ज्यादा खुश हो जाए ।

वैसे तो यह मेरा निजी मामला है, पर आप लोगों की राय भी जानना चाहता हूँ, हो सकता है कि मुझे कुछ और भी नया सुझाव मिल जाए ।

पर हाँ किसी गैर व्यक्ति और ग्रुप सेक्स के सुझाव बिल्कुल भी नहीं दें ।

तो मित्रो, आपकी राय मुझे डिसकस कमेंट्स करें !

और हाँ गन्दे कमेंट्स बिल्कुल भी नहीं करें ।

Other stories you may be interested in

गर्लफ्रेंड के साथ सेक्स की शुरुआत

हॉट GF Xxx स्टोरी मेरी क्लासमेट के साथ सम्बन्ध की है. वो बहुत सेक्सी टाइप थी. मैंने उसे प्रोपोज किया तो वो तुरन्त मान गयी. एक दिन वो घर में अकेली थी. दोस्तो, मैं कुणाल अपनी पहली कहानी लेकर आपके [...]

[Full Story >>>](#)

पुरानी चाहत की चूत लॉकडाउन में चोदने मिली- 2

एनल पोर्न सेक्स कहानी में पढ़ें कि कैसे मैंने अपनी रिश्तेदार लड़की की चुदाई की. उसके बाद मैंने उसे ओरल सेक्स के लिए मनाया. फिर गांड का नम्बर आया. हैलो फ्रेंड्स, मैं विवेक एक बार फिर से आपसे मुखातिब हूँ. [...]

[Full Story >>>](#)

पुरानी चाहत की चूत लॉकडाउन में चोदने मिली- 1

यह इरोटिक लव स्टोरी एक ऐसी लड़की के साथ सेक्स की है जिसे मैं 20 साल पहले मिला था. वो मेरी दूर की रिश्तेदार थी. उसने मुझे फेसबुक पर ढूँढ कर सम्पर्क किया. नमस्कार दोस्तो, मैं आपका अपना दोस्त विवेक, [...]

[Full Story >>>](#)

कमसिन बीवी की सीलपैक चूत सुहागरात में फाड़ी

फर्स्ट नाईट Xxx कहानी में पढ़ें कि मैंने कैसे अपनी कुंवारी दुल्हन की नाजुक चूत को सुहागरात में अपने लंड से फाड़ा. मैंने पहली रात में उसे 3 बार चोदा. मेरा नाम साजिद खान है. आपने मेरी कई सेक्स कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

लॉकडाउन में मेरी बहन की गैर मर्द से चुत चुदाई- 1

सेक्सी दीदी की चुदाई का नजारा मैंने देखा तो नहीं पर सुना जरूर. जीजू मेरी बहन को कमरे में चोद रहे थे, मैं खिड़की के बाहर उनकी सिस्कारियां और चीखें सुन रहा था. दोस्तो ... मेरा नाम अंशित है. मैं [...]

[Full Story >>>](#)

